

День юриста в Белом зале



В Белом зале Политехнического университета прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню юриста и открытию ежегодного Политехнического юридического форума PolyLex.

Открыл мероприятие Глухов Владимир Викторович, доктор экономических наук, профессор, советник при ректорате СПбПУ, словами: «Сегодня Политех занимает лидирующие позиции и является ведущим техническим вузом благодаря подготовке высококлассных специалистов, обладающих современными инженерными и социо-гуманитарными компетенциями, востребованными во всех отраслях российской экономики». Поздравляя собравшихся с Днем юриста, Владимир Викторович отметил, что Политех и юридическое образование не отделимы с момента создания университета.



Пыжик Игорь Григорьевич, глава Муниципального образования «Академическое», выразил слова благодарности Политехническому университету от органов местного самоуправления за взаимодействие, которое осуществляется по широкому спектру вопросов, а также вручил благодарности студентам, отличившимся в социальных проектах, и за содействие в обеспечении законности электоральных процессов.

В рамках профориентационной работы ВШ ЮиСТЭ взаимодействует с органами законодательной и исполнительной государственной и муниципальной власти всех уровней, с органами суда и прокуратуры, правоохранительными органами и экспертными учреждениями, в которых добросовестно несут службу юристы - наши выпускники.



В День юриста, установленный в соответствии с Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина (Указ Президента РФ от 04.02.2008 N 130 «Об установлении Дня юриста»), в Высшую школу юриспруденции и судебно-технической экспертизы поступили поздравления с пожеланиями дальнейшего развития юридического образования в Политехе от МПА СНГ, депутатов ГД ФС РФ, депутатов ЗАКС СПб, сотрудников и руководителей подразделений оперативных и следственных служб МВД, органов прокуратуры, судей и специалистов судебной системы, налоговой службы и службы судебных приставов, адвокатского и экспертного сообществ.



С поздравлениями выступили:

Шевчук Евгения Олеговна, руководитель Административно-правового департамента Политеха, отметившая качество подготовки студентов, которые проходят практику в структурах университета, получая первичные юридические навыки, а также необходимость всегда следовать выбранной профессии юриста, постоянно повышая свои профессиональные компетенции;

Савошинский Олег Петрович, начальник управления гражданской безопасности СПбПУ, рассказал о слаженной работе команды ВШ ЮИСТЭ и Политехнической дружины по линии безопасности и пожелал дальнейших успехов.

Профессор Городинец Федор Михайлович, доцент Тебряев Александр Александрович, аспирант - полковник юстиции Маргарита Валерьевна Минкина, отдельно отметившая, что юриспруденция – это та отрасль, где можно учиться и развиваться всю жизнь.

Бойцы Политехнической дружины подготовили поздравления для участников мероприятия и рассказали о своем исследовании «Каким же должен быть настоящий юрист в современном мире».

Масюкевич Алина Константиновна - помощник прокурора города Санкт-Петербурга - выпускница юридического факультета СПбПУ, отметила, что фундаментальная юридическая подготовка и возможность получения технических знаний востребованы в профессиональной деятельности юриста. «Этот день объединяет всех представителей юридического сообщества» - сказала в конце своего выступления Алина Константиновна.

Директор Гуманитарного института Чичерина Наталья Васильевна открыла Форум, обратив внимание на его название, непосредственно связанное с Политехническим университетом, и поздравила всех с Днем юриста, рассказав участникам мероприятия откуда появилась юриспруденция.



Директор ВШ ЮИСТЭ Дмитрий Анатольевич Мохоров в своем выступлении сообщил: «Санкт-Петербургский Политехнический юридический форум — это знаковое мероприятие Политехнического университета, и оно уже давно вышло за пределы Санкт-Петербурга, присоединяя к себе ученых, преподавателей и профессионалов со всей территории России, а также стран СНГ и БРИКС. В программе форума научные и профессиональные тематические конференции, мастер-классы, круглые столы, семинары. Отдельно проводятся мероприятия для студентов и школьников социально-правовой просветительской направленности. И традиционно мы открываем Форум в День Юриста».



За достижения в этом году студентов и преподавателей Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы отметили наградами профессиональных сообществ, дипломами, благодарностями и грамотами.